



ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

ПРОТОКОЛ № 53

засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій

26.05.2020

м. Луцьк

Головував: секретар міської ради, голова комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій **Пустовіт Григорій Олександрович.**

Взяли участь: члени комісії (за списком).

Слухали:

«Про попередження розповсюдження коронавірусної інфекції (COVID-19) та продовження карантинних заходів на території міста Луцька»

Виступив: секретар міської ради, голова комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій **Пустовіт Григорій Олександрович.**

Слухали: начальника управління охорони здоров'я **Лотвіна Володимира Олександровича.**

На території України станом на 26.05.2020 лабораторно підтверджено 21584 випадків захворювання на COVID-19. З них 644 летальних, 7755 пацієнтів одужало. Зафіксовано 339 нових випадків. У Волинській області 805 випадків інфікування на COVID-19. За добу 22 нових випадки захворювання, 23 випадки хвороби летальні. Одужало 177 осіб. По м. Луцьку 161 випадків, в т.ч. 5 летальних. Сімейними лікарями та педіатрами зареєстровано 117 випадків ГРВІ та грипу, з них 69 — діти. Зареєстровано 13 підозр на COVID-19, 3 пневмонії.

Слухали: начальника Луцького міськміжрайонного відділу ДУ “Волинський обласний лабораторний центр МОЗ України” **Білоножко Марію Антонівну.**

За даними вірусологічної лабораторії зареєстровано 1 новий випадок захворювання на COVID-19, про що було проінформовано міське управління охорони здоров'я. Отримано 11 повідомлень про підозру захворювання на COVID-19. Проводимо епідрозслідування. Сімейні лікарі проводять контроль за особами, які знаходяться на самоізоляції.

Слухали: лікаря загальної гігієни відділу Луцького міського управління ГУ держпродспоживслужби у Волинській області **Петриченка Богдана Дмитровича.**

Працівники Луцького міського управління ГУ держпродспоживслужби у Волинській області продовжують контроль за дотриманням карантинного режиму на 5 ринках міста. На жаль продовжується порушення маскового режиму та дистанції. Ведемо роз'яснювальну роботу.

Слухали: заступника начальника Луцького відділу поліції ГУ НП у Волинській області **Сидорука Юрія Володимировича**.

Продовжуємо роботу з контролю за дотриманням умов карантину та протиепідемічних заходів у місті.

Слухали: начальника управління патрульної поліції у Волинській області Департаменту патрульної поліції Національної поліції України **Крутеня Андрія Володимировича**.

Стосовно дотримання карантинних заходів продовжуємо роботу. Не всі мешканці на жаль дотримуються вимог, проводимо бесіди. Протоколи не складались.

Слухали: начальника 1 Державного пожежно-рятувального загону управління ДСНС України у Волинській області **Оліферчука Василя Віталійовича**.

Працівники 1 державного пожежно-рятувального загону управління ДСНС України в області продовжують проводити заключні дезінфекційні заходи в 6 під'їздах багатоповерхових будинків будинків. Реагування мешканців на роботи задовільне.

Слухали: начальника управління розвитку підприємництва та реклами **Рибай Наталію Антонівну**.

Продовжуємо працювати в режимі карантину. Увага зосереджена на дотриманні протиепідемічних вимог на непродовольчих ринках міста згідно вимог постанови Головного державного санітарного лікаря України від 09.05.2020 № 17 щодо організації протиепідемічних заходів на непродовольчих ринках в період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19).

Заслухавши та обговоривши інформацію порядку денного,

Комісія ВИРІШИЛА:

1. Управлінню охорони здоров'я (**Лотвін В.О.**), Луцькому міськміжрайонному відділу ДУ "Волинський обласний лабораторний центр МОЗ України" (**Білоножко М.А.**), Луцькому міському управлінню ГУ держпродспоживслужби у Волинській області (**Татушко В.І.**) продовжувати карантинні та протиепідемічні заходи щодо попередження розповсюдження небезпечної коронавірусної інфекції на території міста Луцька та населених пунктів Прилуцького старостинського округу.

2. Луцькому відділу поліції ГУ НП у Волинській області (**Сидорук Ю.В.**), управлінню патрульної поліції у Волинській області Департаменту патрульної поліції Національної поліції України (**Крутень А.В.**), департаменту муніципальної варти (**Сиротинська Ю.Я.**), управлінню розвитку підприємництва та реклами (**Рибай Н.А.**) продовжувати роботу щодо виконання рішення міської ради від 16.03.2020 № 72/4 "Про тимчасове зупинення роботи об'єктів загального користування, розташованих у м. Луцьку та населених пунктах Прилуцького

старостинського округу, з метою попередження розповсюдження захворюваності на гостру респіраторну інфекцію, спричинену коронавірусом COVID-19” зі змінами від 15.05.2020 № 79/4.



3. Луцькому міському управлінню ГУ держпродспоживслужби у Волинській області (**Татушко В.І.**), управлінню охорони здоров'я (**Лотвін В.О.**), Луцькому відділу поліції ГУ НП у Волинській області (**Сидорук Ю.В.**), управлінню патрульної поліції у Волинській області Департаменту патрульної поліції Національної поліції України (**Крутьень А.В.**), департаменту муніципальної варти (**Сиротинська Ю.Я.**) відповідно до повноважень особливу увагу приділяти виконанню постанов Головного державного санітарного лікаря України від 09.05.2020 № 17, 18, 19, 20 щодо організації протиепідемічних заходів в торгівлі продовольчими та непродовольчими товарами, роботі закладів громадського харчування, в перукарнях та салонах краси, функціонування закладів з надання стоматологічної допомоги на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID -19).

4. Луцькому міському управлінню ГУ держпродспоживслужби у Волинській області (**Татушко В.І.**), Луцькому відділу поліції ГУ НП у Волинській області (**Сидорук Ю.В.**), департаменту муніципальної варти (**Сиротинська Ю.Я.**), управлінню розвитку підприємництва та реклами (**Рибай Н.А.**) вживати заходів аж до призупинення роботи згідно чинного законодавства до закладів торгівлі, підприємств, установ хто не дотримується чи систематично ігнорує карантинні вимоги.

5. Управлінню охорони здоров'я (**Лотвін В.О.**), управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення (**Кирилюк Ю.В.**) підготувати звернення до голови Волинської регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій щодо послаблення протиепідемічних заходів у м. Луцьку, так як ситуація в місті відповідає вимогам постанови Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 № 392 “Про встнеовлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів”.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови, першого заступника голови міської комісії з питань ТЕБ та НС **Недопада Г.В.**

Секретар міської ради,
голова міської комісії з
питань ТЕБ та НС

Григорій ПУСТОВІТ

Відповідальний секретар
комісії з питань ТЕБ та НС

Дмитро САПОЖНИКОВ